

***Русская Православная Церковь Царской Империи.
Послание от Державного Патриарха Зосимы
Ограда Церкви. Часть 2.***

Господи, благослови!

Слово к разным общинам церковным, которые, видя предательство Московской «Патриархии», вышли в непомин от еретиков. Хочу немного пояснить для верующих, находящихся в этих общинах. Скажу то, что открывает мне Дух Божий о вашем положении. Ваша первоначальная ревность по Богу была принятая Христом, хотя все это, конечно, происходило в великой икономии Человеколюбия Божия, ибо нарушился порядок Церковных Чинов о присоединении к Церкви, отступающих от Истинной Православной Веры. И так как вы сами исповедали о документациях сатанинских, которые отлучают от Христа Бога нашего и являются присягой антихристу, и во все это вы однажды впали, принимая всю дьявольскую документацию, не нужно, дорогие люди, упорно доказывать, что при выходе от ереси жидовской вы ощущали Благодать Божию, доказывая тем самым, что вам якобы ничего исправлять не нужно. Еще как нужно. Я постараюсь вам это доказать, основываясь на Учении Матери Церкви.

Даже когда идут гонения страшные на истинных христиан, и при этих тяжких условиях, когда нам для сохранения Церкви приходится нарушать некоторые каноны, мы впоследствии обязаны Соборно утвердить наше положение. Но ни в коем случае не продолжать жить по икономии в тот период, когда предоставляется возможность это исправить. Например, епископ — это соборный человек, и рукополагать кого-либо в архиерея должно только Собором епископов. Но во время гонений были случаи разные, где ради сохранения Церкви один епископ рукополагал единолично во епископа другого человека. И хотя это по Милости Божией принималось, то впоследствии Собор верных обязан либо принять, либо опровергнуть сие рукоположение, ибо нарушался порядок Церковный. Это мы ясно видим на примере таких Святых, как Святой Григорий Неокесарийский, рукоположение которого происходило от одного епископа Святого Федима. Впоследствии Поместный Собор утвердил его хиротонию. Видите, друзья, что даже над Святыми этот порядок Церковный сохранялся. Поэтому, как Соборные постановления утверждены Духом Святым, мы обязаны их соблюдать. Никому не позволено перелазить инуде через Церковную Ограду. Так поступают только неблагодарные еретики и раскольники, и лютые «волки». Нам же, овечкам Христовым и пастырям Церкви, должно смириться. Во-первых, благодарить Господа, что во время гонений позволяет нам Христос жить в икономии, то есть в послаблении, не в строгом исполнении некоторых канонов, которые не касаются догматов в исповедании Святой Троицы. Во-вторых, при первой возможности исправить нарушенное. Таким образом, мы сохраним в правде Соборные законы Церкви.

Во Святом Евангелии Христос говорил: **«Я пришел не нарушить закон, но исполнить» (Мф. 5-17)**. Так и мы с вами обязаны исполнять Церковные правила, тем более, если это касается некоторых предательств или отречения от Иисуса Христа - присяга

жидам, экуменизму - религии «зверя», ибо получение документов с числом «зверя» есть присяга всему вышеописанному. И те, кто хоть однажды принимал эту документацию иудейскую, но потом, покаявшись, избавился, знайте, что на первых порах Господь принял ваши старания, но никто не снимал с вас ответственности проходить Чины о присоединении к Церкви Христовой. Посему Милостивый Господь по Правде Своей сохраняет одного человека от всего этого проклятия, дабы через него, который является епископом, ввести в Ограду Церкви всех вас. Согласно вашим же проповедям, документация является отречением от Христа Бога. Это подтверждает и Святой Паисий Святогорец. Выходит, если, не принимая Сохраненного, вы, по сути, исповедуете, что дьявол победил Церковь Христову, а это сущая ересь.

Вот видите, друзья, не принимая одного Сохраненного, как Промысел Божий, люди не смогут прийти и в Ограду Церковную, попадают под проклятие Святого Апостола Иоанна Богослова, ибо в Откровении ясно сказано, что Бог будет Запечатлевать через Илию Пророка верующих, то есть возвращать в Ограду Церковную от экуменизма приходящих и тем исполнит Закон Христов. Христос сказал: **«Илия придет и все устроит» (Мф. 17-11).** Посему не пытайтесь сами устраивать то, что Бог определил сделать через Илию Пророка, ибо это гордыня. Через сие сохранение можно узнать Илию, ибо если Сама Церковь на этом сохраняется, и враг только из-за одного человека не победил Церковь Христову, то, конечно же, это Илия Пророк, ибо само дело это доказывает. Вся Библия и весь Новый Завет по местам свидетельствуют, что в последнее время Бог сохранит Церковь именно на Илие Пророке, а не на каком-то другом человеке. Посему сие исповедание верно и истинно. Спасайтесь, друзья, и не говорите потом, что вам сия Правда не открывалась. С Богом!
Державный Зосима.

30.01.2026 г.